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Pravidelně pořádané písničkové večery pod taktovkou domácí kapely zápolí s velkým
nebezpečím. Jednak se časem mohou proměnit v rutinně organizované akce bez nových
nápadů a impulsů a navíc právě pravidelnost svádí posluchače k mávnutí rukou nad
zmeškaným večerem a ujištěním se, že nepřijdu-li tentokrát, mohu si to příště vynahradit.
Spousta kapel by mohla vyprávět...

Na ostravské Tóny cest jsem poprvé přijel přibližně před dvěma roky. Večer měl pořadové číslo
5, z pódia zněla trampská muzika teprve se otřískávajícího a hledajícího Tempa di vlak. Kolem
kapely se od té doby hodně změnilo. K mé obrovské radosti, potvrzené návštěvou už
dvaačtyřicátého pokračování, se Tóny cest nezměnily vůbec. To myslím v nejlepším smyslu
slova. V páteční podvečer mě v sídlištním krabicoidním objektu kulturního domu Gama opět
přivítala výstava - tentokrát indiánská, o přestávce se rozdávaly buchty a čaj, pódium bylo ne
náhodou ozdobeno imitací indiánského tee pee... 

  

Pořadatelské Tempo di Vlak na ilustračním snímku

foto: Vít Školník Urban ©

Domácí Tempo zahájilo indiánskou písní přející dobré jitro. Příjemná hodinka, ve které kapela
zalovila i ve své tvorbě staršího data, což se sice neobešlo bez drobných chybiček a nejistot,
nicméně nabitý sál se viditelně i slyšitelně přišel pobavit, zazpívat si, takže atmosféra jiskřila
uvolněností nejen z hlediště, ale i z pódia. Králem mluveného slova se stal nepochybně Bruml,
poutavě popisující kterak za dob bolševických bez větších zkušeností se pustil do výroby tee
pee i jak skončila jeho stavba i noc pod ním, což jistě stojí za to nechat si vyprávět i na jiných
vystoupeních...

Po přestávce nastoupila legenda - Pacifik. Známé zpěvné písničky cestu k posluchačům
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nemusely dlouho hledat. I pražští hosté se tak rychle stali v Ostravě domácími a při
předposledním Amuletu bez aparatury to jiskřilo
nevídaně. Potěšilo mě setkání se známými lidičkami a ačkoliv z party kolem Tempa několik
tváří zmizelo, dokáže tenhle skvělý spolek stále dávat dohromady netuctový, poctivý a divácky
velmi příjemný pořad. Myslím, že stejný pocit si pokaždé z Gamy odvážejí i hosté (a že se jich
za tu dobu vystřídala pěkná řádka).

A pokud ještě váháte, nedělejte to a vyrazte třeba zrovna na příští Tóny cest, které se chystají
na pátek 17.prosince - Tempo přivítá další skvělou trampskou kapelu - brněnskou Ozvěnu. A
věřte, že není v současnosti lepšího pravidelného trampského písničkového cyklu u nás...
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